



В отношении сотрудника полиции, совершившего наезд на пешехода, проводится проверка

Следственными органами Главного следственного управления по городу Москве в отношении инспектора ГИБДД на спецтрассе ГУ МВД России по г. Москве, который совершил наезд на мужчину на Можайском шоссе, проводится проверка по ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения и эксплуатации транспортных средств, повлекшее причинение тяжкого вреда здоровью человека).

Установлено, что 25 июля 2011 года примерно в 23.00 сотрудник правоохранительного органа осуществлял преследование автомобиля "Фольксваген-Туарег" без государственных номерных знаков, водитель которого, грубо нарушая Правила дорожного движения Российской Федерации, двигался по разделительной полосе. Не доезжая 60 метров до пешеходного перехода, служебная автомашина сбила мужчину, который, предположительно, находился в состоянии алкогольного опьянения. В настоящее время пострадавший находится в медицинском учреждении.

Назначены необходимые экспертные исследования. Следователями устанавливаются все обстоятельства произошедшего.

26 Июля 2011

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/713894>